

花儿驿站



我眼中的我

我叫张雪雁，在班里担任班长。我很喜欢读书读报，阅读使我懂得了许多做人的道理。我还很喜欢画画，参加过多次市级和国家级绘画比赛，获得许多奖项。我的梦想是当一名教师，为了梦想，我会不懈努力的！

爱的伞

青岛升平路小学 五年级二班 张雪雁

每天上学放学妈妈总是送我，接我。但我不想让妈妈送我，我觉得自己长大了，应该可以独自外出了，再说学校离我家也不是很远，可妈妈无论如何都不同意，为此，我经常跟妈妈闹别扭。

一个周六，我去学剑桥英语，我要求自己上去上课，可妈妈依旧不同意。我觉得妈妈送我就是为了监督我，不让我在路上玩，我感到很反感。“我都长成大孩子了，可以自己去上课了，你老是跟着烦不烦啊！”我冲妈妈喊。妈妈没

说什么，但看上去不太高兴，这次妈妈实在犟不过我，只好同意我自己去特长班。出了家门，我迈着轻松的步伐往日月辉学校走去，没有大人在旁边跟着的感觉真好！太阳就像个大火球炙烤着大地，我兴奋地蹦蹦跳跳穿过马路，嘴里哼着刚学会的歌曲。

夏天的天气变化得真快，本来晴朗的天空变得阴暗起来，一阵凉风吹过，乌云从四面八方聚拢过来。突然，空中划过一道道闪电，整个天空好像着了火，雷声轰鸣。“哗——”的

一声，倾盆大雨从天而降。豆大的雨点劈头盖脸打落在我身上，我还有半的路才能到达学校，我想也没想就拼命地往学校方向跑。到了前面十字路口，正是红灯，雨水汇成的小溪流顺着马路边快速地流着。我望着白茫茫的雨帘，想起了妈妈。要是妈妈在就好了，以前每一次雨天上学放学都是妈妈帮我打伞，而这次，我自己连伞都没带。咦？怎么雨停了？看着马路上，地上还是有雨点落地时溅起的水花，雨水依旧像断了线的珠子连

接着天地之间。我抬起头，原来一把撑开的大伞遮在我头上，转头一看，是妈妈！我霎时一愣，鼻子一酸，哭了：“妈妈，对不起！”原来我离开家的时候，妈妈感觉天气闷热担心下雨，我又走得匆忙没带雨伞，就带了把伞偷偷地远远地跟在我后面。下雨的时候，我跑得很快，妈妈因为着急追我，自己的衣服都淋湿了。

妈妈的爱，不正像是头顶上撑开的伞吗？为我避风雨遮太阳，为我撑起一片充满爱的天空！

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
 - 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
 - 三、无错别字；
 - 四、严禁抄袭；
 - 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简历和1寸照片一张；
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
 - 八、投稿邮箱：jr_qdzk@163.com
- 咨询电话：0532-68872805
编辑：于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫王睿，是一名阳光好学的女生。儿时，大人常给我读文学名著，于是我对写作和写诗产生了兴趣。它们是我心中最温柔的梦，让我感受到世界的美丽与生活的真谛，沉醉其中，我感觉我是快乐的。

我们的秋

青岛24中 初一八班 王睿

随着日历一张张掀过，秋天来了。

秋姑娘的诗，在空中飞舞，渐渐地睡在地上。放眼望去到处都是金黄色。地面上，屋檐边，一大片一大片满是的。从未见过青岛往年有那么多的秋叶，多得铺在教堂的大理石上做地毯也足矣；也从未见过有那样澄黄的秋叶，酷似飞舞在乡间的黄蝶，甚是让人怜爱。明澈的水面上泛起涟漪，让人免不了想到人渐老去。于是，便有了秋的沧桑。顺着水面望去，天水相接，整个天空罩着一层雾纱，怎么也散不尽，寄予了人们一种哀思。

“碧云天，黄叶地，秋色连波，波上含烟翠……”恰似这唯美景象——美丽中浮现一丝秋的伤感与忧愁。

都市里的一景，一情，兴许乡间早已有，村野之间还是多了些自然，恬静，美丽也掩去了忧伤。准确来说都市里的人盼这景已经许久了，也许是都市的人没有那般纯真，却多愁善感。这里的秋多的一两点寂冷，哀伤，乡间却不曾有。美景中浮现一丝忧郁，清雅中流露一种恬淡，完全吸引住了我的心。我已切身于这秋叶飞舞，雾薄似纱的景象中了。

听奶奶说：老家今年

秋姑娘在乡间多舞了一阵子，爱抚了好多果娃娃。那一棵棵树上绽开了笑容：水果娃娃笑了，大树笑了，收果子的人也笑了。我逐渐进入了遐想中。秋天对失意惆怅之人来说，会多么伤感啊，他们的眼中，秋天就意味着自己的人生最萧瑟，悲凉之时，又免不了几分感伤。而对于果农们来说：累累硕果盈盈笑着，冲他们招手又是多么欢心的事啊。

兴许是我有一股诗人特有的忧伤，我才把这秋描写得伤感起来，但童真尚未泯灭，之中又时时掺杂着优美和明快。

秋天，是什么样的呢？有人说，她是身披黄纱的天神女儿；有人说，她的身裙是那丰收的硕果；还有人说，秋天是一个带去欢乐的女人，只留下了凄凉。但我认为，秋天有很多样子，心的模样就是那秋的模样。

其实，人生过了鼎沸时期之后，都会迎来一个秋天。这就是我们的晚年。那么，又有多少人可以真正享受这怡人秋色，收获累累硕果呢？所以，我们应该做好眼前的事。趁着我们还年轻，计划好未来，别让自己拥有一个惆怅的秋。



我眼中的我

我叫徐家骅，喜欢读书，爱好绘画、书法、游泳、旅游。尤其爱看《我们看科学》、《博物》等杂志，对未知的世界总想去探索，我的梦想是当一名科学家，特别崇拜爱因斯坦，为了这个梦想，我一定要努力学习。

一只叫“饭团”的小猫

青岛37中 初一四班 徐家骅

浑身雪白，毛茸茸的，从远处一望，可真像个雪球，两个蓝色的眼睛炯炯有神，这便是妈妈送我的生日礼物——一只可爱的小猫。

我也不知道它从哪里来，但第一眼看见它，我就深深地喜欢上了它。它那洁白的皮毛，可爱的耳朵，硕大的眼睛，细长的胡须，将一种艺术美呈现出来。当然，它在我们家做的事情也很“出色”。

这只小猫刚来我们家时，便干了一件惊天大事。记得那天我给它

喂了食，看着它睡着后，我才安心地去睡觉。可没想到，第二天早上去看它，它就失去了踪影。我顿时惊呆了，赶紧沿着楼层，一家一户地寻找，生怕小猫走失。我急出了汗，最终，在楼下平台发现了这只小猫，原来它“跳楼”了，从三楼摔到了楼底。它呆呆地望着我，那眼神里既有悲伤，也有愧疚。我很心疼，赶忙把它带回家，细心照料。从此，我就锁上了凉台上的窗子，避免惨案再次发生。

经过了“九死一生”的小猫，休养得不错，我对它也是百般照顾。日子长了，我和它便产生了浓厚的感情。一天，我要为它取名，正在吃米饭的小猫痴痴地看着我，于是“饭团”便成了它的昵称，它似乎也非常满意，经常冲着我摇尾巴。

那段时间，我和“饭团”过得挺美好，但好景不长，在前不久发生的一件事，终结了这一切。

与上次一样，还是早上起来，我来到阳台，看见“饭团”像一只壁虎

一样垂直于地面高高地爬在纱窗上，我们大惊失色，似乎看到“饭团”向往外面的决心，这个决心会让它再次摔到楼底。我对妈妈说：“也许是‘饭团’在家里不舒服，想在大自然里自由地生活吧！”妈妈点了点头。于是，我们怀着不舍与依恋，送走了向往大自然的“饭团”。

虽然“饭团”离开了我们，回归大自然，但它漂亮、憨厚的形象，向往自由的个性，永远留在我的记忆中。

我眼中的我

我叫于潇睿，今年11岁，我的兴趣爱好是画画、滑轮滑、写文章，特长是画动漫。如果给我一张卡通图片让我照着画，请相信我，我一定会给您带来惊喜的。

读《生命、生命》有感

青岛大名路小学
四年级三班 于潇睿

前段时间，我读了《生命、生命》这篇文章，让我明白了许多道理。起初，我也不明白生命是什么，但读完了，我才明白了生命的真正意义：无论遇到什么挫折，都不放弃生命，要珍惜生命，必须对自己负责。

文中主人公杏林子通过“飞蛾求生”、“瓜苗生长”、“静听心跳”三个事例告诉了我们生命的短暂，却用短暂的生命创造出无限的价值，它热爱生命，尊重生命。

记得有一次，我和同学一起去公园玩，看见一只白蚁，就拿它来玩，它奋力地逃走了，我感到一股生命的力量是那样强烈、那样鲜活！这样一只小小的蚂蚁，只要我的手轻轻一捏，它就不能动了，但它为了生命而奋力地挣脱我的“魔爪”。

读了《生命、生命》我懂得了这样的道理：生命是有限的，我要把有限的生命，体现出无限的价值。我们要珍惜生命、热爱生命，要活得更有价值。以前我干事情总是拖拖拉拉的，今后，我要珍惜时间，因为浪费时间就是浪费生命。以后，我要将时间都用在在学习上，让生命发挥出灿烂的光辉，为社会做出贡献。

编辑：于健 组版：李飞



我眼中的我

我性格开朗，乐于助人，不但学习成绩在班里名列前茅，而且爱好广泛，舞蹈、画画、钢琴、游泳都是我的强项，曾在橄榄球比赛、乒乓球比赛中获奖。

我爱小蜗牛

青岛大学路小学 三年级六班 衣馥彩

还记得那是去年春季，一个阳光明媚的上午，爸爸给我买了一只可爱的小蜗牛。它的身体软软的，只要轻轻一碰它，它就会把身体缩进硬壳里，就像一位害羞的小姑娘。

我每天精心地照顾蜗牛，喂它洗干净的新鲜菜叶，给它洗澡。小蜗牛健康

地成长着，都快有一个乒乓球大了。我每天给它洗澡时，它都把身体紧紧地缩回它的“小公馆”里，静静地等我给它清洗外壳，真是太可爱了！

可是去年深秋时，有一天，当我走近它时，却发现它竟然都没有出来看我一眼。我既气愤又伤心，我托

起小蜗牛一看，啊！小蜗牛让一层透明的膜给盖住了！这可吓了我一大跳，小蜗牛是不是死了？我惶恐不已，有些不知所措，眼泪都快流出来了。我连忙把这件事告诉了爸爸和妈妈，爸爸意味深长地对我说：“天气可是越来越冷了，都快到冬天了！你上网查查资料吧，看

小蜗牛是怎么啦？”

我上网查阅了小蜗牛的资料，了解了小蜗牛的生活习性，我这才明白：原来小蜗牛是在冬眠呢！这下我可松了一口气。

可爱的小蜗牛不仅好玩，还教我多学了知识呢！我越来越喜欢我的小蜗牛了！